



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
Pró-Reitoria de Graduação
Diretoria de Ensino
Divisão de Formação Discente – Setor de Estágios



RETIFICAÇÃO DO EDITAL UFU/ FAMEV/ 037/ 2013

A) Onde se lê:

1.1. A disponibilidade e descrição das vagas estão indicadas na tabela a seguir:

Para estudantes dos cursos	Nº de vagas	Setor do estágio
Administração (noturno) Licenciaturas (noturno) Medicina Veterinária	(01)	Coordenação de Estágio - FAMEV (SALA 02, BLOCO 2D, CAMPUS UMUARAMA)

Leia-se:

1.1. A disponibilidade e descrição das vagas estão indicadas na tabela a seguir:

Para estudantes dos cursos	Nº de vagas	Setor do estágio
Administração (noturno) Licenciaturas (noturno) Medicina Veterinária Zootecnia	(01)	Coordenação de Estágio - FAMEV (SALA 02, BLOCO 2D, CAMPUS UMUARAMA)

B) Além disso, ficam alteradas as seguintes datas:

- Inscrições: passam a ser realizadas até 25/09/2013
- Data da Prova: 11/10/2013
- Divulgação do gabarito: 14/10/2013

C) Fica mantido o prazo para interposição de recursos, de 02 (dois) dias úteis, contados da divulgação do gabarito.

Uberlândia, 27 de agosto de 2013.

Prof. Dr. Adriano Pirtouscheg
Diretor da FAMEV